

中超收官大战明日下午上演——

多悬念待破解，毕其功于一役



的机会，同时也给了上港队末轮反超的机会。不过，这并没有影响恒大队的士气，队长郑智表示：“能够在北京夺冠，心情也会一样好。”

但是国安队并非“善茬”，此前他们曾经多次扮演“阻击者”角色，最为著名的就是1999年阻击辽小虎。如今国安队也要为亚冠资格而战，阻击愿望空前强烈。自从恒大队杀进中超后，双方已经在工体激战4次，恒大队3平1负未尝胜绩。目前，恒大队领先第二名上港队2分，由于相互战绩占优，恒大队只需要战平国安队，即可成功实现中超五连冠。

相比之下，上港队要想反超恒大队就没有那么轻松了。他们不仅要寄希望于恒大队客场输给国安队，还要自己“争气”战胜辽宁队。好在辽宁队已经提前完成保级任务，在求胜欲望上并不如上港队强。上港队又是主场作战，如无意外将锁定获得3分。至于上港队最终能不能夺冠，只能听天由命了。

亚冠资格战：泰山只需一胜

在连续无缘中超冠军、足协杯冠军后，中超第三名成为泰山队的唯一指望。客场从恒大队抢得一分，泰山队不仅避免了第三次被对手踩着登顶，还在积分上追平国安队，并凭借相互战绩占优抢回第三名。最后一轮，无论国安队比赛结果如何，主场作战的泰山队只要击败永昌队，就可以获得亚冠资格。

生死时刻面对最大黑马永昌队，对于泰山队来说，并不是最好的对阵。但是永昌队的成功主要源于“魔鬼主场”，客场战绩相对较弱，前14个客场

战罢，只拿到2胜8平4负14分。而山东鲁能恰好又是主场战绩出众，前14个主场战罢，取得9胜1平4负战绩，以28分排在主场积分榜第三位，仅次于国安队和上港队。

本赛季首回合交锋，泰山队在蒿俊闵、蒙蒂略等多名主力缺阵的情况下，客场与永昌队互交白卷。如今再次相遇，泰山队阵容空前完整，郑铮已经痊愈归队，上轮停赛的乌索、吴兴涵也解禁复出。泰山队主帅库卡表示，“对阵永昌队的目标就是全取三分，我们会用一场精彩的比赛为本赛季收好尾。”

保级大混战：人和最为凶险

相比于争冠和争亚冠资格的清晰，降级名额仍是混沌不清。除了已经锁定降级的申鑫队外，人和队、泰达队、绿城队都有可能成为另一个降级的对象。

上一轮联赛战罢，富力队、辽宁队积分达到31分，领先倒数第二名的队和队3分，由于两队与人和队交战成绩上都占优，因而，不管最后一轮出现何种结果，富力队和辽宁队都可以完成保级任务。目前，积分榜上仍有降级危险的球队只剩下三支：积30分的绿城队和泰达队以及积28分的人和队。

毫无疑问，人和队目前的处境最为凶险，因为他们末轮只有取胜一条路可走。即便人和队能够取胜，还要看绿城队和泰达队的比赛结果：只要有一方落败，人和队就可以保级成功；若是两队都战平，人和队因为相互战绩处于劣势而降级；若是泰达队战平，富力队、辽宁队不败，绿城队取胜，那么泰达队因为预备队战绩差而降级。



□新华社发

10月29日，北京国安队球员邵佳一在北京工人体育场召开新闻发布会，宣布自己将在本赛季结束后正式退役。

□本报记者 王磊

10月31日下午，2015赛季中超联赛将上演收官战，诸多悬念将一一解开：广州恒大能否踩着北京国安队实现五连冠；鲁能泰山队能否战胜石家庄永昌队挺进亚冠；贵州人和队、天津泰达队和杭州绿城队三支球队，谁将和上海申鑫队一起降级？

冠军争夺战：恒大仍占先机

上一轮主场迎战泰山队，因为边裁的一次误判，恒大队在最后时刻丢球，被泰山队2:2逼平，错失提前一轮登顶

高速男篮开动员会 周日客战广东队

□记者 王建 报道

本报济南10月29日讯 今天，山东高速男篮在高速大球馆召开赛前动员会，俱乐部全体工作人员、高速男篮教练员、运动员出席了会议。

“我们的球衣上写着山东，是山东人民的子弟兵，肩负着山东人民的期望，要为我们养我们的这片土地争得荣誉。”动员会上，高速俱乐部总经理

李志科要求队员提高认识、明确责任，排除一切干扰，团结一致，利用有限的时间调整好状态，以崭新的面貌全力打好新赛季的每一场比赛。

李志科在动员会上透露，高速俱乐部将尽快完善作息、值班、请销假等制度，加强对球队的管理，严明纪律，由三名塞尔维亚教练和两名中方教练组成的教练组将全权负责球队的管理。

在上赛季阵容的基础上，高速男篮签下外援比斯利，内援引进了江苏队的杨力，从青年队提拔了徐煜峰和潘宁，共注册了16名球员。赛季开始前，潘宁在摘牌大会中被江苏队摘走，高速男篮最终阵容为15人，将由外教凯撒带队征战新赛季CBA联赛。

11月1日，即本周日，高速男篮将客场挑战本赛季的首个对手广东队。



□CFP 供图

电影《Burnt》在英国伦敦举行首映礼

当地时间10月28日，电影《Burnt》在英国伦敦举行首映礼，男主演布莱德利·库珀和女主角西耶娜·米勒（上图）等出席。

英足总宣布将调查 2018年世界杯内定传闻

据新华社伦敦10月28日电 已被停职的国际足联主席布拉特爆料2018年世界杯内定给俄罗斯后，英足总（FA）主席戴克28日宣布，该组织将对此展开调查。

布拉特在28日接受俄罗斯塔斯社采访时爆出猛料，在投票选举2018年世界杯和2022年世界杯举办地前，国际足联执委会内部商定，2018年世界杯由俄罗斯举办，2022年世界杯由美国举办。

英格兰当时也是2018年世界杯申办者之一，但他们在首轮投票中只获得两票被淘汰出局。

电视剧《我们的秘密》蓬莱热拍

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者10月29日从由山东影视制作有限公司获悉，纯美时尚庄园爱情剧《我们的秘密》正在蓬莱热拍。

该剧由导演林添一执导，靖雷担任制片人，集结了韩栋、蒋梦婕、叶祖新等当红演员，并有吕颂贤、李颖实力出演。

通告

S316永莘线商河惠民界至商河临邑界段路面改造工程(K136+989~K175+997)已经有关部门批准建设，商河惠民界至三里庄段于2015年10月15日至2015年12月20日进行全封闭施工，三里庄至赵家段于2015年10月15日至2015年12月20日进行“半幅施工半幅通行”，赵家至临邑界段于2015年10月15日至2015年12月20日进行全封闭施工，过往车辆可绕行G2京沪高速、S12滨德高速、国道220线、省道236线、省道239线、省道248线、省道249线、省道315线。

因施工给您带来的不便，敬请谅解。



商河县公安局
商河县公路管理局
2015年10月29日



恒大·翡翠华庭

沪港通标的股：恒大地产 香港上市股票代码3333

无理由退房

豪宅大促 首付4万起 买四房

『140-230m²阳光四房 最高送9万家私』

再送2500元/m²豪装

华庭鱼羊宴 济南第一“鲜”

活动时间：10月31-11月1日

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP VIP热线 0531 6876 9999

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
【地址】北园高架西下桥口南行500米

投资商：恒大集团 开发商：济南华府置业有限公司 整合营销：世联地产 整合推广：SCS先声广告



扫一扫 精彩不断